
ПРОТОКОЛ  

52-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

20.12.2024р. 

1007 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 46 

Не з’явилось  - 8 

В тому числі:   з поважних причин - 7 

                          з невідомих - 1 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: керівник Вінницької окружної прокуратури Шведчиков Костянтин 

Костянтинович, т.в.о. начальника Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Дадикін Олександр Юрійович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Доброго дня, 

шановні друзі! Розпочинаємо проведення пленарного засідання 52 сесії Вінницької міської 

ради 8 скликання. 

Але, на початку, у нас є кілька приємних місій. Ми сьогодні разом з вами привітаємо і 

вручимо нагороду «За заслуги перед містом» Олександру Борисовичу Жупанову. 

Може не всі знають Жупанова? Всі знають Жупанова? Олександр Борисович пройшов 

досить такий великий шлях, саме в охороні здоров’я – 45 років. Чотири скликання він був 

депутатом Вінницької міської ради.  

Але, якщо говорити про його трудову діяльність і громадську діяльність, в першу чергу 

я хотів би відмітити, що він свою трудову діяльність розпочав у 1978 році з простого лікаря 

швидкої медичної допомоги і дійшов, як кажуть, по цій кар’єрній сходинці до головного лікаря 

швидкої медичної допомоги. Потім 5 років він був керівником обласного управління охорони 

здоров’я, а після того 12 років він був головним лікарем лікарні ім. М.І.Пирогова.  

Я думаю, що саме от за цей період своєї діяльності він дуже багато чого зробив для 

охорони здоров’я міста і області в цілому і, як депутат міської ради, я з ним мав честь 

пропрацювати в трьох скликаннях. 

Він завжди характеризувався такою, ну по-перше професійністю. Важливо, він завжди 

відстоював свою точку зору і він завжди стяв на захисті людей, в першу чергу та пацієнтів в 

тому числі, і в цілому галузі. 

Я переконаний, що ця нагорода, яку ми разом з вами, рішення виконавчого комітету 

прийняли, заслужена, тому що він дуже багато зробив для нашого міста і для нашої області».    

 

 

 

 

 

 

 

 



2. 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Філанчуку М.В., модератору, 

який сказав наступне: «Шановні пані та панове! Відповідно до розпорядження міського голови 

за багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток галузі охорони здоров’я, 

високий професіоналізм та з нагоди ювілею Почесною відзнакою міського голови «За заслуги 

перед Вінницею» за № 11 та грошовою премією нагороджується – Жупанов Олександр 

Борисович, депутат Вінницької міської ради чотирьох скликань, заступник директора з 

контролю якості медичної допомоги комунального некомерційного підприємства «Вінницька 

обласна клінічна лікарня ім. М.І.Пирогова», Заслужений лікар України!». 

 

 

Міський голова Моргунов С.А. та секретар міської ради Яблонський П.В. від імені 

депутатського корпусу, виконкому та від себе особисто привітали Жупанова О.Б., вручили 

йому Почесну відзнаку та грошову премію. 

 

 

Жупанов О.Б., заступник директора з контролю якості медичної допомоги комунального 

некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І.Пирогова», 

депутат Вінницької міської ради чотирьох скликань, Заслужений лікар України, сказав 

наступне: «Я дуже гордий отримати цю нагороду! Я корінний вінничанин, я тут народився і 

все життя живу тут, я можу порівняти наше місто за багато років, яким воно було і яким стало, 

і я дуже пишаюся, що сьогодні ця нагорода від нашого міста і наших мешканців у мене. 

Я бажаю всім нам, вінничанам і Вінниці, подальшого розвитку і благополуччя! Слава 

нашому місту! Слава нашим вінничанам! Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям слава!». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це ще не все. Я думаю, наступний 

номінант у нас теж заслуговує підтримки і подяки, тому що ви знаєте, що у нашого колеги 

буквально недавно був ювілей і, у нас є традиція, що саме до ювілею ми завжди дякуємо тим, 

хто достойний цієї подяки і я говорю сьогодні про нашого депутата – Андрія Андрійовича 

Андреєва. 

Ви всі його знаєте. Я можу сказати, так, як він працює сьогодні з людьми, особливо з 

початку повномасштабного вторгнення, я йому дякую особисто за таку активну громадську 

діяльність та волонтерську діяльність і не тільки йому особисто, а й усьому його колективу, 

тому що ви знаєте, що його колектив досить багато допомагає в проведенні різних благодійних 

заходів, вони допомагають і різним громадським організація, в тому числі, наприклад, фонду 

«Повернись живим», закуповують автомобілі та інше обладнання, маскувальні сітки в себе 

вони там плетуть, діток вони дуже серйозно і дуже сильно підтримують та допомагають і 

людям, які потребують відповідно допомоги. Тому, дякуємо Вам!». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Філанчуку М.В., модератору, 

який сказав наступне: «Відповідно до рішення виконавчого комітету Вінницької міської ради 

за вагомий особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування, плідну депутатську 

діяльність, активну громадянську позицію та з нагоди ювілею Подякою Вінницької міської 

ради та її виконавчого комітету та грошовою премією нагороджується Андреєв Андрій 

Андрійович, депутат Вінницької міської ради 7-го та 8-го скликань, секретар постійної комісії 

міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення». 

 

 



3. 

 

Міський голова Моргунов С.А. та секретар міської ради Яблонський П.В. від імені 

депутатського корпусу, виконкому та від себе особисто привітали депутата міської ради 

Андреєва А.А., вручили йому Подяку та грошову премію. 

 

 

Депутат міської ради Андруєв А.А. подякував усім за привітання. 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Сіраку В.В., полковнику, 

командиру військової частини 3008, який сказав наступне: «Доброго дня! Дякую за надане 

слово. Насамперед хочу подякувати всьому депутатському корпусу за потужну підтримку 

частини. Ваша така ініціатива, ваша відданість Україні допомагає нам при виконанні 

поставлених перед нами завдань. Повірте, вона оцінюється не тільки командуванням, саме 

основне, вона оцінюється особовим складом, вони відчувають цю допомогу.  

Я думаю, тільки разом ми пройдемо цей важкий шлях, тільки в єдності наша сила. Дякую 

вам за допомогу, дякую за підтримку. Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям слава!». 

 

 

Сірак В.В., полковник, командир військової частини 3008, продовжив: «Хочу передати 

Подяку в лиці Сергія Анатолійовича всьому депутатському корпусу за допомогу». 

 

 

(Сірак В.В., полковник, командир військової частини 3008 вручив Моргунову С.А., 

міському голові Подяку). 

 

 

Лазаренко Г.В., начальник соціального супроводу військової частини 3008, сказала 

наступне: «А також Подяками за вагомий внесок у розвиток Національної Гвардії України 

нагороджуються :секретар Вінницької міської ради Яблонський Павло Васильович…».  

 

 

(Сірак В.В., полковник, командир військової частини 3008 вручив Яблонському П.В., 

секретарю міської ради Подяку). 

 

 

Лазаренко Г.В., начальник соціального супроводу військової частини 3008, продовжила: 

«… – заступник Вінницького міського голови Очеретний Андрій Михайлович…». 

 

 

(Сірак В.В., полковник, командир військової частини 3008 вручив Очеретному А.М., 

заступнику міського голови Подяку). 

 

 

Лазаренко Г.В., начальник соціального супроводу військової частини 3008, продовжила: 

«… – заступник Вінницького міського голови Откидач Ігор Леонідович…». 

 

 

(Сірак В.В., полковник, командир військової частини 3008 вручив Откидачу І.Л., 

заступнику міського голови Подяку). 



4. 

 

Лазаренко Г.В., начальник соціального супроводу військової частини 3008, продовжила: 

«… – заступник Вінницького міського голови Тимощук Сергій Володимирович…». 

 

 

(Сірак В.В., полковник, командир військової частини 3008 вручив Тимощуку С.В., 

заступнику міського голови Подяку). 

 

 

Лазаренко Г.В., начальник соціального супроводу військової частини 3008, продовжила: 

«… – директор департаменту цивільного захисту Вінницької міської ради Парфілов Олег 

Михайлович». 

 

 

(Сірак В.В., полковник, командир військової частини 3008 вручив Парфілову О.М., 

директору департаменту цивільного захисту міської ради Подяку). 

 

 

Сірак В.В., полковник, командир військової частини 3008, сказав наступне: «Ще раз хочу 

всім подякувати! Дійсно, нелегкий зараз час, я знаю, хтось може казати, що допомога вона 

треба якась не така. Я вам одне скажу, її на сьогоднішній день буває тільки мало. На жаль, 

вона стає дороговартісною, але ми потребуємо цього, вона наближає Перемогу і разом ми 

пройдемо цей нелегкий шлях. Дякую!». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Я можу тільки добавити, Валентине 

Володимировичу. По-перше, я дякую Вам і всьому полку нашому. Ви знаєте, що ми 

допомагали з початку війни з 2014 року і не тільки 3008, а й «Червоній калині», – це перший 

підрозділ, який ми розпочали підтримувати разом з депутатським корпусом і територіальною 

громадою з початку цієї великої війни, я маю на увазі ще 10 років тому. 

Ви дійсно є взірцем мужності, героїзму, стійкості, я думаю, що в Вашій особі ми можемо 

подякувати і повинні дякувати всім Силам оборони за те, що ми сьогодні відстоюємо свою 

незалежність та територіальну цілісність і, принаймі, у Вінниці ми можемо працювати на те, 

щоб допомагати в тому числі Збройним Силам. Дякую Вам! 

Я трішки зробив маленьку помилку, тому що ми традиційно завжди на початку сесії 

робимо хвилину мовчання, тому давайте вшануємо наших Героїв хвилиною мовчання». 

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Тепер переходимо безпосередньо до 

самої сесії. Важливо, ще є інформація, я думаю, що ви знаєте, що у нас є зміни у Вінницькому 

районному управлінні поліції Головного управління національної поліції у Вінницькій 

області. Курчик Віталій Вікторович перейшов на інший підрозділ, – очолює Гайсинське 

районне управління, а зараз я хочу представити вам тимчасово виконуючого обов’язки 

начальника Вінницького районного управління поліції Головного управління Національної 

поліції у Вінницькій області – Дадикіна Олександра Юрійовича. 

Я не буду зачитувати, як кажуть, всю його історію, але хочу сказати, що ми достатньо 

ефективно співпрацювали з районним управлінням, тому що питання публічної безпеки 

важливе, особливо в умовах війни, для нашої територіальної громади.  

 

 



5. 

 

Так само і взаємодія з депутатським корпусом завжди була досить тісна і, я думаю, що 

Ви вже відчули і знаєте з точки зору відповідних субвенцій, допомоги та необхідних спільних 

заходів, які ми проводили спільно з Національною поліцією. Я маю надію, що ми далі будемо 

продовжувати також ефективно нашу роботу». 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

Також міський голова поінформував про те, що лічильна комісія у повному складі, а у 

складі секретаріату відсутній депутат міської ради Мира Д.В. Однак депутати не висловилися 

щодо необхідності обрання нового члену секретаріату. 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Василюк С.М., депутату міської 

ради, яка сказала наступне: «Доброго дня, шановні колеги! Доброго дня, шановний Сергію 

Анатолійовичу! Відповідно до пунктів 7 та 8 статті 3.6.4 Регламенту Вінницької міської ради 

пропоную при розгляді питань порядку денного об’єднати наступні проєкти рішень, які є 

однотипними та приймати їх пакетом, а саме питання з 18 по 21 включно, що стосуються 

внесення змін до Статутів закладів освіти. Дякую!». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії, з врахуванням 

пропозиції депутата міської ради Василюк С.М., прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

 

 

 



6. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про звіт міського голови про діяльність виконавчих органів Вінницької міської ради у 

2024 році і перспективи розвитку Вінницької міської територіальної громади на 2025 рік. 

 

 

З інформацією виступив Моргунов С.А., міський голова, який сказав наступне: 

«Шановні депутати! Шановні представники виконавчих органів влади! Шановні вінничани і 

всі присутні! Сьогодні ми проводимо заключну цьогорічну сесію Вінницької міської ради і 

звичайно підводимо традиційно підсумки за 2024 рік, які наша громада, як і вся Україна, 

прожила в умовах великої війни. 

Я, в першу чергу, хотів би ще раз подякувати Силам оборони за стійкість, незламний дух 

і кожен збережений сантиметр української землі. За те, що ми маємо можливість працювати, 

навчатися і навіть в певній мірі будувати якісь плани на майбутнє. 

На жаль, війна нас позбавила можливості стабільного розвитку і ми вимушені сьогодні 

зосередити свої пріоритети на збереженні стабільності та порядку в громаді, турботу про 

вразливі категорії громадян і найголовніше – це принцип підтримки Сил оборони. 

Все, що ми зробили у 2024 році, є результатом, в першу чергу, нашої спільної командної 

роботи і сьогодні я розкажу про ці результати, ну і в принципі коротенько, що ми плануємо в 

2025 році. 

Хочу нагадати, що ми ще в 2023 році прийняли разом з вами основні принципи і 

пріоритети формування нашого бюджету і вони сьогодні є у нас тут на слайді, основні – це 

«Безпека та оборона»,  «Стійкість» та «Турбота». Ці акценти показали собою, що вони досить 

актуальні і ми, мабуть, правильно визначили ці принципи та пріоритети безпосередньо в нашій 

сьогоденній роботі. 

Якщо говорити про видатки бюджету, то на ці три основні напрямки були направлені 

такі кошти. Особливо на «Безпеку і оборону» було передбачено в бюджеті 2024 року 1,0 

млрд.грн., але в результаті роботи протягом року було дуже багато звернень від різних 

військових частин, від різних підрозділів і, саме головне, були відповідні фінансові 

можливості і так, як обіцяли, ми збільшили ці видатки ще на 300,0 млн.грн., і в результаті 

отримаємо 1,3 млрд.грн. 

На «Стійкість» передбачали та реалізували 1,6 млрд.грн. і на «Турботу» – 900,0 млн.грн. 

Теж трішки збільшили, там було 820,0 млн.грн., але знову ж таки потреби росли, запити 

особливо від родин наших Захисників та Захисниць, ми відповідно з вами приймали різні 

додаткові Програми підтримки і про це я скажу додатково. 

Якщо говорити про «Стійкість», то тут важливо, що це в першу чергу можливо було 

реалізовувати завдяки саме стійкості нашої економіки і про це теж я скажу додатково. 

Тож переходимо до першого пріоритету. Загалом, саме «Безпека і оборона», це самий 

мабуть важливий пріоритет не тільки для нас з вами, а й для усієї територіальної громади.  

 Ми підтримали 58 військових формувань, це з початку повномасштабного вторгнення, 

на постійній основі, я маю на увазі не менше двох разів от цих 58 формувань ми підтримали. 

Але для нас, звичайно, в пріоритеті є ті бригади і ті військові підрозділи, які базуються на 

території Вінниці та Вінницької області. Мається на увазі: «Червона калина»; 120-та наша 

бригада Територіальної оборони; 59-та бригада; сьогодні були представники 3008; Повітряні 

Сили, тому що штаб Повітряних Сил України знаходиться у нас; 3-я штурмова бригада, де 

дуже багато вінничан воює; так само «Азов», ну і наш звичайно підрозділ Віктора Торкотюка 

«Артан». 

Наша команда різними способами допомагала цим підрозділам, в першу чергу – це 

закупівлею відповідного обладнання, це і субвенції на ті засоби і на те озброєння, яке ми не 

можемо в рамках бюджету купляти. Так само ми придбали військові облігації. 
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Якщо говорити про конкретні речі, які ми закуповували і передавали нашим підрозділам: 

50 позашляховиків різної модифікації, основна маса цих позашляховиків працює сьогодні в 

мобільних вогневих групах і при виконанні бойових завдань в різних підрозділах в різних 

куточках, я маю на увазі, на лінії фронту, від Півдня до Півночі. 

Але самий важливий і самий, мабуть, великий був запит від військових частин, тому що 

сьогодні війна ведеться технологічним способом, це саме FPV-дрони і Mavic-3T. Ми закупили 

на сьогоднішній день і вже фактично передали 10 тисяч FPV-дронів та 750  Mavic-3T. 

Крім того, ми закуповували тепловізори, тепловізійні приціли, прожектори для 

мобільних вогневих груп і не тільки, тому що ми направляли безпосередньо на фронт і, я так 

розумію, що вони теж мали в свій час досить великий ефект. 

Але важливо сказати, що саме створення побутових комфортних умов, теж для нас 

залишалися не меншим пріоритетом і саме головне, що був відповідний запит. Якщо в 2023 

році ми закуповували хімічні грілки, але Міністерство оборони вже налагодило відповідне 

забезпечення цими грілками і не було запитів від військових, то в 2024 було дуже багато 

запитів саме на сухі душі і ми придбали 500000 і так само передавали їх в ці підрозділи, про 

які я сказав та багато іншого. Відеореєстратори та Bandera Power (200 штук), зрозуміло, що 

саме автономні джерела живлення досить актуальні, особливо в окопах і на передовій. 

Через субвенцію, про що я говорив, різним підрозділам ми закуповували 

паливозаправники. До-речі, ці паливозаправники теж виробляються і збираються на території 

Вінницької області, давайте так будемо говорити. Військові частини закуповували по своїй 

потребі відповідні засоби радіоелектронної боротьби, різне озброєння, це і кулемети, і 

міномети і додаткову спецтехніку, я маю на увазі якісь крани, екскаватори. Наприклад, для 

120-ї ми закуповували і для нашого Калинівського терміналу закуповували кран та 

навантажувач і багато чого іншого.   

Крім того, я можу сказати, що завдяки саме ініціативі  депутатів та наших комунальних 

підприємств, ту техніку і ті автомобілі, які ми списували, наші комунальні підприємства 

почали переобладнувати на багі.  

Потім, вже в рамках нашого Міжрегіонального гуманітарного штабу, ми включилися 

разом з вами на закупівлю відповідних автомобілів, я маю на увазі ВАЗ 08, ВАЗ 09, тому що 

вони сьогодні найбільш такі прилаштовані для цих потреб, саме переоблаштування на багі,  

виробляли спільними зусиллями і передавали військовим підрозділам. В цілому ми 

виготовили таких 15 багі. 

Те, що спільними зусиллями, те, що донатилось, те, що ми робили разом з нашими 

волонтерами, з різними нашими організаціями саме в рамках роботи Міжрегіонального 

координаційного гуманітарного штабу, який створений, нагадую, за рішенням Вінницької 

міської ради і обласної Ради, який очолює Володимир Гройсман, ми робили лазні спільно з 

територіальними громадами Вінницької області, робили окопні свічки і передавали відповідно 

в підрозділи, буржуйки, мінігради.  

Буквально вчора ми передали теж нашому колезі, який воєю в ССО, черговий мініград 

та відповідно Mavic-3T. Наш «Щедрик», який сьогодні досить ефективно себе показує в 

результаті виконання бойових завдань. Я дякую всім, хто долучився до цієї важливої справи і 

дякую за вашу активність, небайдужість і за вашу участь. 

Не менш важливим, крім оборони, є безпека, а безпека… Знаєте, Україна сьогодні єдина 

держава, яка проводить офлайн-навчання в умовах воєнного стану, але для цього необхідно 

звичайно будувати відповідну інфраструктуру. 

Якщо з початку повномасштабного вторгнення ми досить активно почали працювати над 

облаштуванням найпростіших укриттів в наших школах, дитячих садочках, де є ця 

можливість, то на 2024 рік ми поставили для себе завдання – побудувати окремостоячі 

протирадіаційні укриття, де немає можливості зробити найпростіші укриття. 
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Сьогодні ми вже на початок 01 листопада повністю відкрили і ввели в експлуатацію 

шість протирадіаційних укриттів в ліцеях, ви бачите (на слайдах) в яких саме. Далі 

продовжуємо будувати чотири протирадіаційних укриття в наших дитячих садочках. 

Відремонтували, завершили фактично цей процес ремонту восьми найпростіших укриттів. 

Також обладнали укриття в Центрі матері та дитини. 

Якщо говорити про наступний пріоритет, то тут важливо, що саме стабільна робота 

критичної інфраструктури, підтримка економіки, як основи обороноздатності і, в тому числі 

наповнення бюджету Вінницької територіальної громади та децентралізація енергопостачання 

– це три основних напрямки нашого пріоритету «Стійкість». 

Якщо говорити про децентралізацію енергопостачання. Знаєте, ми всі відчули постійні 

ворожі обстріли по енергетичній інфраструктурі в цілому країни і все, що відбувалося на 

території Вінницької області, наскільки це впливає на наявність енергопостачання, в першу 

чергу, просто на життя людей, на стан відповідної роботи економіки нашого міста і не тільки 

міста, а й в цілому країни. Тому, саме децентралізоване енергопостачання, це вже не просто 

мета, а необхідна умова для функціонування нашого міста.  

Наймасштабніший проєкт, який ми реалізували в цьому році – це встановлення п’яти 

когенераційних установок потужністю 5,3 МВт. Чотири із них ми отримали при підтримці 

USAID, наших міжнародних партнерів у вигляді технічної допомоги. Вони ще нам допомогли 

з кабелями і ми проклали 10 км кабелів і зав’язали між собою три котельні, що дає можливість 

забезпечувати електроенергією наші котельні і подачу теплоносія безпосередньо в наші 

будинки централізованого опалення. 

Це важливе питання і, я думаю, що в наступному році ми будемо також продовжувати 

цю історію, тому що ми отримали підтвердження USAID на отримання ще чотирьох 

когенераційних установок по 2,5 МВт, в цілому це 10 МВт і таким чином ми будемо будувати 

так звані енергетичні острови, які би забезпечували ті котельні, які ще не мають когенерації, в 

тому числі і Водоканал та деякі об’єкти соціальної інфраструктури, я маю на увазі лікарні, 

школи чи дитячі садочки, там, де буде це можливо. 

Крім того, ВМТЕ на сьогоднішній день разом з нашим департаментом міського 

господарства виграли грант на 6 млн. євро від НЕФКО на модернізацію системи 

теплопостачання одного з районів міста з встановленням ІТП. Вони дають устаткування 

безпосередньо на котельні, наше завдання – це підготувати приміщення для ІТП і заміна 

відповідних мереж. Я думаю, що це теж підсилить нашу енергетичну стійкість, в тому числі з 

точки зору економії ресурсу, я маю на увазі газу, і якісного надання послуг по 

теплозабезпеченню та гарячому водозабезпеченню. 

Сонячні електростанції. Об’єктивно, війна в даному випадку підштовхнула сьогодні 

бізнес і всіх нас до більш активної роботи по встановленню сонячних електростанцій. На 

сьогоднішній день ми маємо в громаді 80 сонячних електростанцій загальною потужністю 

близько 17,0 МВт.     

На комунальних закладах сонячні панелі ми встановлюємо звичайно коштом бюджету. 

Ми встановили в минулому році три СЕС на трьох комунальних підприємствах, це на МКЛ № 

1, на пологовому будинку і на стоматологічному центі, а в 2025 році плануємо ставити на 

ШМД. Загальна потужність, ви бачите, 132,0 КВт. Але ми далі будемо продовжувати цю 

роботу так само не тільки на соціальній сфері, а й на інших комунальних, таких як ВМТЕ, і 

таких, як транспортна компанія, де це можливо безпосередньо з технічної точки зору. 

Також ми прийняли Програму з вами, яка передбачає фінансування 40% вартості СЕС на 

багатоповерхівках і у нас є одне ОСББ, яке сьогодні вже констатує про те, що у них, наприклад, 

всі місця загального користування, ліфти і навіть подача води здійснюється при допомозі, в 

тому числі, сонячних електростанцій і відповідної акумуляції електроенергії. 

Ми підтримували суб’єктів господарювання в частині відшкодування за встановлення 

СЕС та акумуляторів і таких 18 суб’єктів отримало 10,0 млн.грн. з міського бюджету, – це 

близько 30% до вартості цих сонячних електростанцій. 
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Так само департамент економіки підготував і ми прийняли Програму на наступних три 

роки, – це не менше 50,0 МВт встановлення сонця, ну при відповідних можливостях нашого 

бюджету, бажання і стимулювання, звичайно, нашого бізнесу. Я думаю, що от саме ця 

підтримка дає нашим підприємцям можливість оперативно реагувати на ці виклики. З одного 

боку вони адаптуються щодо роботи своєї по графіку відключень, з іншого боку – вони можуть 

за рахунок цієї акумульованої електроенергії використовувати певний час для своєї роботи, ну 

і надлишки в певний період часу можуть ще й продавати в мережу і відповідно отримувати 

прибуток. 

Крім того, для стабільного навчання в школах і в умовах регулярних відключень 

електроенергії саме в 2024 році ми придбали ще додатково 45 генераторів. Я нагадаю, що ми 

розпочали цю роботу ще в 2022 році. Я хочу нагадати, що коли ми в серпні місяці прийняли 

рішення, що необхідно позакуповувати відповідні генератори і на початок от того буму 

генераторного великого дефіциту, у нас вже в принципі були підписані контракти і в даному 

випадку ми попрацювали з вами на випередження. 

Ми закупили в цілому 120 генераторів. 77 генераторів ми отримали від наших 

міжнародних партнерів, в тому числі 3 генератори в цьому році і знову ж таки в основі своїй 

ми їх направляли на школи, дитячі садочки та на лікарні. В нас тільки  в одних лікарнях 50 

генераторів встановлено. 

Крім того, ми працювали досить активно над тим, щоб встановлювати енергозберігаючі 

світильники, LED-ліхтарі на зовнішньому освітленні. Я нагадаю, що в 2023 році ми 

встановили 6000 таких світильників і в цьому році також 6000. Саме, наприклад, 2024 рік дав 

економію порівняно з минулими періодами – 50% електроенергії, це досить суттєво і з 

фінансової точки зору і з точки зору навантаження в цілому на електромережу за рахунок саме 

LED-ліхтарів.     

Я вже говорив, що саме підтримка бізнесу – це є запорука стабільності роботи громади і 

в цілому критичної інфраструктури. Ми досить активно працювали завжди з бізнесом, 

особливо під час війни. Я вже неодноразово дякував за те, що бізнес досить активно долучався 

до різних наших Програм, але разом із тим ми і радилися з ними, як краще покращити цю 

комунікацію. Наприклад, була пропозиція відкрити «Офіс підприємця» для того, щоб 

підприємець, якщо хоче отримати якусь додаткову інформацію, якусь консультацію, він міг її 

отримати і ми зробили такий центр і, фактично, сьогодні представники бізнесу при бажанні 

можуть отримати будь-яку інформацію по різних Програмах, які працюють в місті Вінниці, 

різні напрямки саме в «Офісі підприємця». 

На майбутнє ми вже запровадили ваучерну підтримку для відкриття нового бізнесу. В 

першу чергу, це для наших ветеранів, для внутрішньо переміщених осіб, я маю на увазі 

релокованих підприємств. Я думаю, що це знову ж таки робота на випередження, тому що 

досить важливо сьогодні питання стоїть щодо перекваліфікації людей, які будуть повертатися 

з фронту і працевлаштування цих людей, в тому числі і інвалідів, це теж дуже важливе 

питання, але я скажу про це пізніше. 

Ви пам’ятаєте, що ще в 2021 році, коли розпочався чи вже був такий в розгарі ковід, ми 

тоді прийняли Програму щодо підтримки бізнесу в рамках нашої Програми «Вінничани 

важливі» і тоді був такий елемент – за новостворене робоче місце ми відшкодовували ЄСВ. То 

саме в 2024 році 240 нових робочих місць було створено, які отримали відповідно 

компенсацію.  

Досить активно працює Програма по компенсації відсотків за залученими кредитами, 17 

підприємств отримали відповідну допомогу.  

Приєднані території. Я тут хотів би подякувати і Закорченому, і департаменту економіки 

за активну роботу саме по підтримці фермерів наших приєднаних територій і саме 48 фермерів 

отримали фінансову підтримку. Це в першу чергу ті, які займаються вирощуванням овочів і 

бджолярством.  
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Дуже, знаєте, знаково, що навіть не дивлячись на війну в нас будуються підприємства і 

розпочинають свою роботу. В 2024 році розпочав свою роботу так званий «Сухий порт», ви 

бачите (на слайді), які тут показники, досить серйозний такий логістичний центр.  

Крім того, на території 4-го індустріального парку будується два заводи, один 

логістичний центр і хотів би нагадати, що ми постійно працюємо над підтримкою 

релокованого бізнесу і в цьому році 50 суб’єктів господарювання переїхало до Вінниці 

додатково і розпочали свою роботу, фактично, у нас вже є 406 підприємств. Я можу 

констатувати той факт, що ми є одними з лідерів, враховуючи, що це Центральна, а не Західна 

Україна, щодо підтримки релокованого бізнесу і щодо створення нових робочих місць. 

В цілому з початку повномасштабного вторгнення було створено 4000 нових робочих 

місць, із них 2000 – це саме релоковані підприємства створили такі робочі місця. 

Завдяки підтримці GIZ та ПРООН ми отримали грант в розмір 1,1 млн. доларів США на 

реконструкцію інноваційно-технологічного парку. Я нагадаю, що в зв’язку з 

повномасштабним вторгненням ми припинили його роботу. Він розпочинав будуватися до 

війни в рамках Великого будівництва при підтримці Уряду і по лінії соцеконому від наших 

нардепів, але війна, звичайно, призупинила цю всю історію. Але ми отримали відповідний 

грант і в цьому році ми завершили саме літеру «Б», це буде досить гарний майданчик. Ми 

неодноразово говорили, що підтримка саме бізнесу на таких майданчиках теж важлива, тому 

що це стартапи, це потім масштабування бізнесу, це консультаційні якісь послуги та багато 

чого іншого і сема головне, це той простір, де бізнес може між собою комунікувати і 

нарощувати свою стійкість та свій потенціал. 

Дуже важливе питання, в цьому році, буквально на минулій сесії, я дякую вам, шановні 

депутати, що ми підтримали створення 5-го індустріального парку і ключове, що це так звана 

зона Браунфілд.  

Я думаю, що вінничани всі знають і пам’ятають про радіоламповий завод, це одне із 

самих найбільших в часи до незалежності країни підприємств Вінниці, воно фактично 30 років 

не працювало і саме завдяки інвестору, який має намір створити там 930 нових робочих місць 

і відповідно очікувані інвестиції 1,0 млрд.грн. Ми змогли сьогодні мати шанс на відродження 

цієї промислової території у вигляді індустріального парку. 

Якщо говорити в цілому про показники, то хотів би сказати, що чисельність 

зареєстрованих підприємців у місті зросла майже на 3200 суб’єктів. Також цього року ми 

спостерігаємо зростання на 8% обсягів реалізації промислової продукції і, як результат, 

Вінниця продовжує отримувати високий інвестиційний рейтинг по різних показниках і це 

важливо, тому що не в кожній територіальній громаді працює така кількість різних бізнес-

об’єднань, як в місті Вінниці, а у Вінниці їх 10.   

Розвиток транспорту. Нагадую вам, що ми підписали другий меморандум після 

«Міражів» по «Tram 2000» на 35 вагонів і, фактично, цей перший етап, компанію цього 

меморандуму завершили в цьому році,7 вагонів ми отримали і 182 тонни трамвайних рейок. В 

цьому ж році ми підписали другу фазу цього меморандуму на отримання ще 32 трамваїв 

«Tram» і за два роки ми їх отримаємо. 

Крім того, я хотів би сказати, що сьогодні на лінії виходить 22 «Tram 2000», тобто ми 

поступово замінюємо «Міражі» на «Tram 2000». 13 трамваїв очікують свого моменту, коли ми 

вже виготовимо низькополі вставки, так, як це в Цюріху. Наша компанія працюючи з 

Цюріхською транспортною компанією вже визначили загальний, як кажуть, проєкт цієї 

низькополої вставки і в цьому році ми зробимо пілотний варіант цієї низькополої вставки і от 

саме цих 13 вагонів будуть вже працювати в майбутньому з низькополими вставками. 

Так само ми постійно підтримуємо якість нашого транспорту. Зібрали нових 5 

тролейбусів VinLine. Капітально відремонтували 15 тролейбусів «Богдан». Нагадую, що ми їх 

отримали ще в 2012 році, тобто за 12 років звичайно вони потребували капітального ремонту. 

Так само і 6 автобусів, які ми також в 2012-2013 роках отримували.  
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Придбали 6 автобусів MAN низькополих і дуже важливо, тому що питання доступності, 

особливо в громадському транспорті, з кожним днем стає все більш актуальнішим, тому що, в 

першу чергу, доступність стосується всіх. Отримали від наших міжнародних партнерів 3 

автобуси, я маю на увазі, це саме з міста Мюнстера. 

Безпека на автошляхах. Тут, звичайно, саме цей пункт пов’язаний з нашою енергетичною 

незалежністю або децентралізованим енергопостачанням і ми зробили в цьому році 40 

світлофорних об’єктів, які забезпечили пристроями безперебійного живлення. Я хочу 

нагадати, у нас в цілому по територіальній громаді знаходиться 112 світлофорних об’єктів, 

тобто фактично одну третину ми вже перевели на безперебійне живлення, але ми однозначно 

не будемо на цьому зупинятись і відповідно департамент має доручення опрацювати 

наступний етап по пріоритетності необхідну кількість перехресть і облаштувати їх саме цим 

безперебійним живленням. 

Крім того, 19 перехресть ми обладнали резервним освітленням. Мається на увазі, що 

буде постійне освітлення ліхтарів на таких саме складних перехрестях навіть під час 

відповідного блекауту. 

Далі продовжили питання безпеки дорожнього руху, особливо для пішоходів. 

Встановили на 5-ти нерегульованих пішохідних переходах «берлінські подушки», в першу 

чергу біля шкіл і таких досить вразливих місцях, як я вже говорив, для безпеки пішоходів.   

По освіті. Знову ж таки хотів би сказати, що 42% нашого бюджету фактично 

спрямовується на освіту, на всі заходи, які стосуються освіти, це і захищені статті, в тому числі 

і капітальні видатки. 

Першочерговим, як я вже говорив, було завданням нашим – це створення безпечних 

умов, протирадіаційні укриття та найпростіші укриття. Я вже говорив, але тут необхідно 

відмітити, що нам вдалося завершити термомодернізацію п’яти закладів освіти, які 

розпочалися ще до початку війни і наше завдання було довести це, як кажуть, до завершення. 

Ми створили чотири класи для вивчення предмету «Захист України», це за кошти 

міського бюджету повністю і ми далі будемо продовжувати цю роботу. В класах цих 

розпочинається навчання з тактичної медицини, стрільби і, фактично, необхідних таких 

навичок в умовах війни. 

По інклюзії. Відкрили 40 інклюзивних класів у ліцеях і 8 інклюзивних груп у дитячих 

садочках. Розпочали створення третього інклюзивного центру. Ввели додаткові посади 

асистента-вихователя та вчителя в наших школах. До-речі, не багато таких міст по Україні, де 

працюють такі асистенти і які фінансуються суто за кошти громади. В цьому році ми також 

запровадили муніципальну надбавку працівникам дошкілля і позашкілля, це суто за кошти 

міського бюджету. 

Медицина, дуже важливе питання. Якщо говорити про медицину, ми продовжили 

реконструкцію терапевтичного відділення МКЛ № 1, в минулому році ми зробили п’ятий 

поверх, в цьому році ми зробили четвертий поверх, по всіх тих же стандартах.   

Ми надавали досить активно фінансову підтримку медичним закладам, де реабілітують 

військових і це всі, це не тільки наші комунальні. Так званій нашій «Чорнобильській» ми 

передавали відповідну субвенцію, нашому шпиталю військовому передавали субвенцію і 

відповідне обладнання для реабілітації, в тому числі.  

Наприклад, придбали рентген-апарат для МКЛ № 3, комп’ютерний томограф для МКЛ 

№ 1, обладнання для нашого НДКЦ. Саме це обладнання для визначення ДНК, тому що воно 

досить сьогодні актуальне, особливо при ідентифікації родин рідних безвісти зниклих. Якраз 

це був запит від нашого НДКЦ. 

Тут (на слайді) якраз от цей хлопець молодий, 21 рік, в приміщенні центру фантомного 

болю «Прометей», проводить навчання і реабілітацію для таких же самих своїх побратимів. 

Ми підтримали цей центр, тому що сьогодні досить актуально і важливо, вони тут якраз 

проводять реабілітацію при  допомозі віртуальної реальності. 
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Ще скажу, що далі працює наша медична стоматологія для військовослужбовців і в 

цьому році вона здійснила 13 виїздів і пролікувала більше 1000 людей. Тобто, ви пам’ятаєте, 

що ми зробили в минулому році стоматологію, яка виїжджала в військові частини і лікувала, 

то вони далі продовжують цю роботу.  

Завершили будівництво, важливо, кардіоцентру і в наступному році ми в повному об’ємі 

розпочнемо його роботу. Сьогодні переїжджає наш кардіоцентр, перевозить обладнання і 

відповідно вони вже готуються до отримання всіх необхідних ліцензій для повноцінної 

роботи.  

Міжнародна співпраця. Я неодноразово і на різних міжнародних майданчиках говорив, 

що Україна сьогодні вистояла завдяки своїй згуртованості, мужності і героїзму Збройних Сил. 

Але, однозначно, без підтримки наших міжнародних партнерів нам це все набагато важче 

давалося би. Я хотів би тут подякувати нашим міжнародним партнерам, які допомагали в 

різних напрямках і Карлсрує наш новий місто-побратим, і Нансі, і в цьому році ми з вами 

підписували та ратифікували відповідні тристоронні угоди з цими містами. Так само Мюнстер, 

як місто-партнер, Кельце в багатьох питаннях допомагало, Вентспілс з Латвії.  

Ну важливо що? Для нас було основним, ключовим таким пріоритетом в нашій співпраці, 

це не просто очікування якоїсь гуманітарної допомоги, ми завжди наголошували на тому, що 

важливо, щоб працювати на майбутнє. Нам необхідна експертиза, нам необхідна допомога в 

актуалізації нашого стратегування, або наших стратегічних документів. Дуже важливе є 

питання мобільності, енергетичної незалежності та децентралізованості і тут ми працювали по 

багатьох важливих Програмах. 

Крім того, для нас важливо стажування наших лікарів в різних лікарнях і сьогодні ми 

маємо відповідні контакти та відповідні наміри на 2025 рік в різних лікарнях, в різних наших 

містах.  

Але що вони нам направляли у вигляді гуманітарної допомоги? Це, в першу чергу, 

автомобілі для обласного центру переливання крові, два великих автобуси, про які я вже 

говорив, генератори два від Нансі, один від Кельце для наших навчальних закладів. Також 

розхідні матеріали для МКЛ № 1. 

Якщо говорити про співпрацю по спільних проєктах, то по мобільності ми в рамках 

накопи по центру міста працюємо щодо модернізації системи дорожнього руху. Я хотів би, 

до-речі, нагадати в контексті того, що, ну знаєте, багато хто піднімає питання, що дуже багато 

автомобілів, скільки і де вони взялися? То я можу констатувати той факт, що за 5 років 

кількість авто збільшилась в 3 рази зареєстрованих, наголошую, в місті Вінниці.  

Саме головне, що буквально на минулому тижні, ми проводили нараду з заступниками і 

з департаментом транспорту та мобільності, якщо в 2019 році автомобілями користувалося 

близько 13-18%, то зараз автомобілями користується 36%. Зрозуміли, яка різниця? Це було 

пов’язано, в першу чергу, з ковідом на певний період, тому що були обмеження щодо 

загальних місць користування і, в тому числі, користування громадським транспортом, але так 

само продовжилась ця тенденція під час військового стану, в тому числі, за рахунок 

внутрішньо переміщених осіб.  

Далі, наприклад,  наркозну станцію ШМД отримала від Карлсрує і мобільний ШВЛ 

апарат. Буквально от на позаминулому тижні я був в Карлсрує і вони передали нам автомобіль 

для нашого майбутнього центру ветеранського простору, спеціальний автомобіль з 

адаптацією. Подивіться те верхнє фото (на слайді), це умовний наш УТОС, таке ж саме 

підприємство, де працюють люди з інвалідністю, різною інвалідністю, не тільки люди з 

порушенням зору, або слуху і вони виробляють відповідно різне обладнання, це підприємство 

реалізує в різні місця. Але тут знаково те, що саме колектив цього підприємства виявив 

бажання виготовити та передати Вінниці ортопедичні столи і вони сказали так, що ми хочемо 

допомогти таким самим, як ми. Це дуже, знаєте, так воно трохи бере за душу і дуже знаково, 

що не просто на рівні муніципалітетів ця підтримка є, а на рівні людей в цілому, якщо говорити 

про наші міста-партнери. 
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Так само волонтери з міста-побратима Пітерборо передали 300 хромбуків для дітей з 

вразливих категорій.  

Підтвердженням цієї активної співпраці з нашими містами-побратимами стала нагорода 

«Сила партнерства», яку Вінниця та Карлсрує отримали під час саміту мерів у Кишиневі, 

Откидач якраз там був. 

Наступний пріоритет – це «Турбота». Звичайно, він не менш важливий, тому що турбота 

про найбільш вразливі категорії містян, це важливий пріоритет для нашої громади. 

Ми продовжуємо підтримувати всіх, хто потребує цієї допомоги або опинився в 

складних життєвих обставинах. В першу чергу, це родини та діти загиблих воїнів, військові, 

які боронять нашу землю, ветерани, малозабезпечені та соціально незахищені верстви 

населення. 

Важливо пам’ятати, що у нас в муніципальному єдиному реєстрі пільговиків 

зареєстрована 21 тисяча вінничан, з яких 9 тисяч – це ветерани війни, вже на сьогоднішній 

день, а можете представити на скільки збільшиться ця кількість після завершення війни і нашої 

Перемоги. 

В першу чергу, в цьому пріоритеті самий головний такий компонент – це ветеранська 

політика. Ми завершуємо реконструкцію для муніципального Ветеранського центру і 

наступного року він запрацює. До-речі, я вже говорив про той автомобіль, який Карлсруе 

передало для цього центру. 

«Помічник ветерана», я хочу нагадати, що це, мабуть, один із найуспішніших кейсів в 

Україні сьогодні, тому що ще в 2023 році було прийнято рішення на рівні Уряду, створити 

«Помічник ветерана», де по принципу «рівний – рівному» допомагає при вирішенні багатьох 

питань і було таке намагання створити таку мережу по всій Україні. Ми взялися за цю роботу, 

підготували відповідно за бажанням людей, саме ветеранів, команду таких помічників, 

повністю забезпечили їх фінансуванням за рахунок міського бюджету і, фактично, цей кейс 

досить успішно «поїхав». На сьогоднішній день єдине місто Вінниця, де він був реалізований 

і саме на основі нашого досвіду Мінвет знов повернувся до цієї історії для всієї України і саме 

вінницькі помічники ветерана беруть участь у підготовці фахівців по Україні. 

В 2024 році ми надали 30 тисяч послуг і опрацювали 3177 звернень. Водночас біля 20 

тисяч людей скористалися послугою «Ветеран». «Ветеран», це в наших Прозорих офісах, 

окремо є відповідні столи, де поза чергою ветерани, учасники бойових дій, люди з 

інвалідністю можуть отримати відповідну адміністративну послугу. 

Далі ми продовжили роботу над підтримкою різних ветеранських просторів, а я нагадаю, 

що сьогодні їх три працює досить активно і саме от один із них – «Полум’я надії», відкрилось 

буквально там восени цього року і вони досить активно працюють. Але, хочу нагадати, що 

біля 20 різних громадських організацій в цьому контексті допомагають ветеранам, які 

комунікують з нами і яких ми підтримуємо організаційно та фінансово. 

Ми не зупинялися на цих всіх речах, а далі намагалися створювати і формувати нові види 

допомог. Нагадую, що ми з вами буквально в вересні місяці прийняли Програму щодо 

компенсації 50% вартості за інвертори та акумулятори. Воно поступово набирає обертів, вже 

22 заявки було реалізовано, це безпосередньо в квартирах для малозахищених людей. 

Так само ми впровадили компенсацію в розмірі 35 тисяч для переобладнання авто на 

ручне керування. 

Безкоштовно впровадили відвідування басейну для ветеранів в нашому «Аква-Він» для 

людей з інвалідністю, але крім того, ми ввели ще там додаткову ставку реабілітолога. 

Так само продовжили практику передачі багатодітним родинам, малозабезпеченим 

людям, ВПО – 40 тисяч продуктових наборів. 

От якраз тут важливе питання – це безбар’єрність, так? Тому що дійсно нам всім 

важливо, що безбар’єрність – це той напрямок, який стосується кожного. Ми цим напрямком 

почали займатися ще з 2006 року, ще покійна Рая Панасюк була лідером цього процесу, ми не 

призупиняли цю роботу, але, звичайно, вона потребує постійної уваги і постійної так званої 

модернізації.  
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Ми встановлювали по запитах наших інвалідів пандуси в багатоповерхових будинках. 

Так само є відповідна Програма на наступних три роки щодо створення безбар’єрних 

просторів на тротуарній мережі та наших перехрестях і в цьому році ми понизили 44 тротуарні 

з’їзди на перехрестях.  

Важливо, що ми створили Раду безбар’єрності, яка, фактично, буде виступати 

експертним таким органом, який буде готувати висновки, обстежувати різні об’єкти і потім ці 

висновки будуть лягати, фактично, в капітальні видатки на приведення от різних закладів, в 

тому числі і бізнесу, до стандартів безбар’єрності. 

У мене, до-речі, була одна зустріч з бізнесом і одна жінка підняла питання, а чому ви 

заставляєте нас робити ці пандуси, інвалідів багато немає на вулицях і так далі. Наша відповідь 

була наступна, що в даному випадку треба пам’ятати, що це не тільки про інвалідів, це мами з 

колясками, це люди похилого віку і взагалі ми маємо такі, як кажуть, дослідження, що, якщо 

людина буде вибирати між пандусом чи сходами, то 50% виберуть пандус, тому, ця 

безбар’єрність для всіх. Ми повинні працювати в цьому відношенні, ми затвердили Програму 

безбар’єрного простору, розробили довідник безбар’єрності.  

Ще хотів би сказати, що в наступному році у нас буде така інноваційна штука, ми 

влаштуємо двосторонній ліфт в одній із дев’ятиповерхівок. Як правило ви знаєте, що 

сміттєканали, сміттєзбірники в під’їздах вони не працюють і буде встановлено ліфт, який 

зможе опуститися вже в самий кінець під’їзду. З одного боку – створено нові умови 

безбар’єрності, ліфт під’їжджає, на другі двері виходить на сходову клітинку. Ми реалізуємо 

саме в 2025 цей проєкт. Якщо він піде успішно, то так далі будемо працювати по інших 

будівлях, де є така технічна можливість і де є відповідна потреба. 

Діти. Завжди залишалися в нашому полі зору. В першу чергу, я хочу сказати, що, 

наприклад, саме завдяки нашим партнерам ми мали можливість так само, як і в 2023 і в 2024 

роках направити дітей за кордон, 202 дитини.  

Які міста допомагали? Це Карлсруе, Мюнстер, Ужава (Латвія), Ліберецький край, 

вперше в цьому році Паневежис, Діжон та Кельце. Я дякую нашим містам-партнерам за їхню 

небайдужість, тому що навіть з морально-психологічної точки зору для цих дітей, а в першу 

чергу, це родини загиблих, хто воює, ВПО, вони мали можливість навчатися і відпочивати в 

різних таборах, в різних містах, про які я сказав.  

Але ми, саме в межах Вінниці, на базі наших 31-го пришкільного табору прийняли 4440 

дітей також різних категорій громадян. 

Окрема категорія – це звичайно діти загиблих чи безвісти зниклих воїнів. В цьому році 

ми підписали меморандум про співпрацю з Києво-Могилянською академією і направили туди 

13 дітей для проведення освітніх курсів. Ми повністю оплатили їм проживання, дорогу і 

харчування. 

Так само продовжуємо надавати виплати до Дня Святого Миколая, це 450 дітей, 

наголошую, саме дітей загиблих чи зниклих безвісті воїнів. 29 першокласників отримали 

допомогу до 01 вересня, коли пішли в 1-й клас. 

Важливою, звичайно, для всієї громади є пам’ять про подвиг усіх воїнів, хто віддав життя 

за Україну. Адже пам’ять – це основа, на якій будується майбутнє нашої країни. Тому, гідне 

вшанування наших Героїв – не менш важливий напрямок роботи нашої всієї команди і всіх 

органів влади.  

Цього року ми створили Раду, саме за ініціативи родин загиблих, Раду родин загиблих і 

безвісти зниклих Захисників та Захисниць. Ця ж Рада обрала своїм керівником Вікторію 

Колмикову, це мама 20-річного азовця, який загинув під час оборони Маріуполя з позивним 

«Вахр». 

Разом ми працюємо з цією Радою над вирішенням питань, які турбують родини 

полеглих, зокрема і, мабуть, одне із самих перших було питань – це гідне вшанування їхньої 

пам’яті і облаштування відповідно місць поховання. 
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Я переконаний, ви всі знаєте, що мабуть, немає жодної школи, де або хтось хто працює, 

або випускник цієї школи не загинув. Школи виявили бажання гідно вшанувати своїх 

представників і було визначено відповідним конкурсом єдина така форма цього вшанування, 

відповідної архітектурної композиції. В трьох школах вона вже встановлена, якщо не 

помиляюсь, шести школам ми вже дали відповідний дозвіл і, я думаю, що в І кварталі вони 

також будуть встановлювати і, фактично, в кожній школі буде цей компонент теж присутнім. 

Я думаю, що багато є чим займатися в різних напрямках. В першу чергу, це соціальна 

підтримка та психологічно-моральна підтримка і тут важливо, щоб всі, хто буде стикатися з 

роботою або запитами, саме від цієї Ради, повинні належним чином реагувати та активно 

включатися в цей процес щодо діалогу і знаходження різних варіантів підтримки і допомоги 

таким людям. 

У 2025 році наші пріоритети залишаються незмінними. У нас є певні виклики щодо 

бюджету 2025 року. Я нагадаю, що у нас буде вилучено субвенцію в розмірі 531 млн.грн. –  

реверсну дотацію, тому ми визначили на сьогоднішній день наші пріоритети так само, як було 

в 2024 році і виходячи з цього в проєкті бюджету передбачено 1 млрд.грн. на «Безпеку і 

оборону», на «Стійкість» – 1,3 млрд.грн., на «Турботу» – 900 млн.грн. Але точно, якщо у нас 

будуть кращі можливості наповнення нашого бюджету, будемо оперативно реагувати разом з 

вами, в першу чергу, на збільшення видатків, на підтримку пріоритету «Безпека та оборона», 

наших Сил оборони ну і виходячи з тих викликів, які будуть перед нами стояти, будемо 

належним чином реагувати. 

Важливо, що в 2024 році наша громада продовжила демонструвати згуртованість і 

здатність вистояти навіть у найважчих умовах. Навіть ці блекаути, вони по великому рахунку 

нас, як кажуть, підсилили з точки зору нашої спроможності і наша спільна робота дозволяє не 

лише зберігати стабільність, а й досягати конкретних результатів і це заслуга кожного з вас. Я 

дякую вам всім, шановні депутати, і виконавчому корпусу, і тим волонтерам, і тим людям, які 

досить активно долучалися до роботи і до своїх рекомендацій, і до своїх побажань, і до своєї 

критики, в тому числі, тому що воно однозначно, як кажуть, стимулює і показує, які є певні 

недоліки. 

Так маємо ми працювати і в 2025 році. Водночас я переконаний у тому, що ми маємо 

повертатися і до Стратегії, до того, що рано чи пізно війна закінчиться і ми всі маємо дуже 

велике бажання і надію, що саме в 2025 році війна закінчиться, але для нас стоять нові виклики. 

Ми разом з вами повинні розуміти і повинні швидко реагувати на ці виклики, з того, як буде 

громада працювати вже в умовах післявоєнного стану, які основні напрямки і пріоритети нам 

з вами визначати, яка Стратегія повинна бути, як ми будемо працювати в рамках відновлення 

і відбудови всієї країни і яке місце буде мати місто Вінниця в загальній, як кажуть, цій палітрі 

чи українській карті з точки зору своєї стійкості, економічної спроможності, турботи і 

багатьох інших питань. 

Тому, я думаю, що саме підтримка людей вона важлива для будь-яких органів влади, але 

разом із тим ми повинні чути людей, розуміти людей і я дякую вінничанам саме за цю 

злагодженість, за цю стійкість і за патріотизм, я дякую кожному і кожній за вашу роботу, за 

відповідальність, за оптимізм. Дякую за увагу і Слава Україні!».       

  

 

З залу прозвучало: «Героям слава!». 
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Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2619 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської 

територіальної громади на 2024 рік та затвердження Програми економічного і соціального 

розвитку Вінницької міської територіальної громади на 2025 рік. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Доброго 

дня, шановні депутати! Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. Він був детально 

представлений та обговорений на спільному засіданні всіх постійних комісій міської ради. Був 

представлений на засіданні Ради підприємців, пройшов представлення на громадських 

слуханнях. 

Чи є потреба у детальному представленні цього проєкуту рішення? Зауважень та 

пропозицій не надходило, тому прошу підтримати даний проєкт рішення». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 2 

Рішення № 2620 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про бюджет Вінницької міської територіальної громади на 2025 рік. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Доброго деня, шановний Сергію Анатолійовичу! Шановний Павле 

Васильовичу! Шановні депутати та всі присутні! 
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Основні показники проєкту бюджету були представлені та обговорені в ході 

інформаційних зустрічей з представниками закладів соціально-культурної сфери, 

представниками громадських організацій, а також на Раді підприємців при міському голові. 

Проєкт бюджету громади 05 грудня обговорено на  громадських слуханнях. 

Всі пропозиції, які надійшли в ході громадських слухань, внесені до протоколу, який 

опубліковано на сайті міської ради, опрацьовані підготовчим комітетом та надіслані 

відповідним виконавчим органам міської ради для обов’язкового розгляду та реагування. 

За результатами інформаційних зустрічей та громадських слухань проєкт бюджету 

Вінницької міської територіальної громади взято до відома. 06 грудня проєкт бюджету 

громади обговорений на спільному засіданні постійних комісій міської ради. Зауваження та 

пропозиції не надходили. Проєкт бюджету схвалено виконавчим комітетом. 

Разом з тим, до проєкту рішення є зміни в частині трансфертів, які при формуванні 

проєкту бюджету на рівні держави були не розподілені і відповідно в проєкті бюджету не 

передбачені. 

Так, Постановою Кабінету Міністрів України від 05 грудня здійснено розподіл освітньої 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на січень-серпень 2025 року. Обсяг 

освітньої субвенції бюджету нашої громади визначено в сумі 599 млн. 998 тис.грн. 

Крім того, бюджету громади передбачена субвенція з обласного бюджету на здійснення 

переданих видатків у сфері освіти за рахунок освітньої субвенції в сумі 18 млн. 676 тис.грн., а 

саме на оплату праці педагогічним працівникам приватних закладів загальної середньої освіти 

в сумі 11 млн. 407 тис.грн. та на оплату праці педагогічним працівникам інклюзивно-

ресурсних центрів в сумі 7 млн. 268 тис.грн. 

Таким чином, доходи бюджету Вінницької міської територіальної громади на 2025 рік з 

врахуванням переданих субвенцій визначені в сумі 7 млрд. 38 млн. 651 тис.грн. За рахунок 

власних доходів обсяг доходів не змінився, за рахунок трансфертів визначено в сумі 620 млн. 

318 тис.грн. Обсяг видатків бюджету складає майже 7 млрд. 138 млн. 650 тис.грн.  

Зміни узагальнені, заслухані та погоджені профільною постійною комісією міської ради 

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та роздані 

депутатам. 

Чи є необхідність доповідати по основних показниках бюджету громади 2025 року? 

Прошу підтримати проєкт рішення зі змінами».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Немає заперечень? Ставлю на 

голосування в цілому зі змінами та доповненнями, які роздані депутатам.  

Я нагадаю, що ми коли проводили спільне засідання постійних комісій, то тоді було 

сказано, що у нас немає ще поки що освітньої субвенції, бачите, вона вже надійшла і, звичайно, 

виходячи з цих показників ми доформували цей бюджет. Але, фактично, видаткова частина 

ніяк не міняється, тому що ця субвенція направляється, це захищені статті і вони йдуть на 

заробітну плату і безпосередньо на освіту.   

Тому, ставлю на голосування в цілому з врахуванням змін та доповнень». 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



18. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти - 1 

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2621 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дякую! Я вітаю вас з фінансовим 

документом 2025 року!». 

 

 

Борзов С.С., депутат міської ради, репліка з залу: «Сергію Анатолійовичу! У мене не 

спрацювало, у мене «за». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Заяву потрібно буде написати, то будь 

ласка, напишіть. Секретаріат, визначиться по процедурі, добре». 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік, затвердженої рішенням міської ради 

від 22.12.2023 № 2008, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Погоджено усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

Разом з тим до проєкту рішення є додаткові зміни на підставі рішення виконкому від 

19.12. поточного року, які були опрацьовані та підтримані профільною постійною комісією 

міської ради. 

Всі зміни сформовані у вигляді окремого додатку та роздані депутатам. Прошу 

підтримати проєкт рішення зі змінами».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2622 прийнято. 

(Додається) 



19. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про внесення змін до Програми розвитку аграрного сектору та забезпечення 

продовольчої безпеки Вінницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки, 

затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2022 № 1342 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2623 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 2009 «Про бюджет 

Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Даним проєктом рішення передбачено внесення змін до бюджету 

Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік. 

Проєкт рішення схвалено виконавчим комітетом. Обговорено на засіданнях всіх 

постійних комісій міської ради. Зауваження і пропозиції не надходили.  

Разом з тим до проєкту рішення є зміни. Запропоновані зміни опрацьовані та схвалені 

виконавчим комітетом міської ради. Вказані зміни заслухані профільною постійною комісією 

міської ради та погоджені нею. 

Зміни узагальнені та роздані депутатам. Чи є необхідність озвучувати зміни? Прошу 

підтримати даний проєкт рішення зі змінами». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2624 прийнято. 

(Додається) 



20. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.03.2022 № 939, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2625 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про передачу субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної громади 

обласному бюджету Вінницької області у 2025 році. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2626 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про затвердження рішення виконавчого комітету міської ради, яке прийнято 

відповідно до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування 

повноважень Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо 

внесення змін до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення 

життєдіяльності громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 



21. 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2627 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 2067 «Про план роботи 

міської ради на 2024 рік». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2628 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022р. № 867 «Про затвердження 

«Комплексної правоохоронної програми на 2022-2024 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 



22. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 2629 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про створення комісії з розгляду скарг щодо прийнятого адміністративного акта, 

процедурних рішень, дій чи бездіяльності адміністративного органу при Вінницькій міській 

раді та затвердження Положення про неї. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 2 

Рішення № 2630 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

13. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 715 «Про 

затвердження «Комплексної програми «Основні напрямки соціальної політики Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 



23. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2631 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.02.2023 року № 1486 «Про 

затвердження «Програми підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх родин та родин 

загиблих (померлих), безвісти зниклих за особливих обставин Захисників та Захисниць 

України на 2023-2026 роки» та Порядку використання коштів, передбачених у бюджеті 

Вінницької міської територіальної громади на виконання заходів «Програми підтримки 

Захисників і Захисниць України, членів їх родин та родин загиблих (померлих), безвісти 

зниклих за особливих обставин Захисників та Захисниць України на 2023-2026 роки» зі 

змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у доповідача: «Чому Ви такі довгі назви 

робите?». 

  

 

Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики міської ради, відповіла: 

«Тому що потрібно всіх врахувати». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «То Ви ж два рази їх повторюєте?». 

  

 

Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики міської ради, відповіла: «То 

Порядок, а то Програма». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ну якось люди повинні розуміти, що 

є Програма якимись простим словом, так? Якщо вона має звертатися там по якісь Програмі, 

то воно якось простіше повинно бути. Я розумію – юридичні аспекти, але не ускладнюйте». 

 

 

 

 

 



24. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2632 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про затвердження Порядку надання матеріальної грошової допомоги Захисникам та 

Захисницям України, які перебувають (перебували) на стаціонарному лікуванні в закладах 

охорони здоров’я понад 30 діб у зв’язку з отриманням під час безпосередньої участі у захисті 

суверенітету та територіальної цілісності України поранення або іншого ушкодження 

здоров’я, в розмірі 10 000 грн. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2633 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про внесення змін до Положення про департамент соціальної політики Вінницької 

міської ради та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 



25. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ви знаєте, що ми цим проєктом 

рішення створюємо окреме управління в складі, звичайно, департаменту соцполітики, це саме 

управління ветеранської політики. Ми вже говорили про те, що це досить актуальне питання і 

окремо треба, щоб структурний підрозділ цим напрямком займався і, я переконаний, що це 

пришвидшить ефективність роботи безпосередньо з ветеранами.  

Тому, ставлю на голосування даний проєкт рішення в цілому».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2634 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про затвердження Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки. 

 

 

З інформацією виступила Яценко О.В., директор департаменту освіти міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2635 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про внесення змін та затвердження в новій редакції статуту КОМУНАЛЬНОГО 

ЗАКЛАДУ «ВІННИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 13». 

 

 

З інформацією виступила Яценко О.В., директор департаменту освіти міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 



26. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2636 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про внесення змін та затвердження в новій редакції статуту КОМУНАЛЬНОГО 

ЗАКЛАДУ «ВІННИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 23». 

 

 

З інформацією виступила Яценко О.В., директор департаменту освіти міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2637 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про внесення змін та затвердження в новій редакції статуту КОМУНАЛЬНОГО 

ЗАКЛАДУ «ВІННИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 30 ІМ. ТАРАСА ШЕВЧЕНКА». 

 

 

З інформацією виступила Яценко О.В., директор департаменту освіти міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2638 прийнято. 

(Додається) 



27. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

21. Про внесення змін та затвердження в новій редакції статуту КОМУНАЛЬНОГО 

ЗАКЛАДУ «ВІННИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 31». 

 

 

З інформацією виступила Яценко О.В., директор департаменту освіти міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2639 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про визнання доцільності підготовки техніко-економічного обґрунтування проекту 

державно-приватного партнерства «Нова багатопрофільна лікарня в м.Вінниці». 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Я думаю, що Шиш вам доповідав на 

комісіях, яка мета. Тобто, ми сьогодні масштабно підходимо до питання створення єдиного 

медичного простору в нашому регіоні. В першу чергу, це Вінниця, я маю на увазі заклади 

Вінниці і обласного підпорядкування.  

Сьогодні спільно з нашими партнерами: Світовим банком, Українським центром 

охорони здоров’я і, в тому числі, Міжнародною фінансовою корпорацією розробляємо для нас 

майстер-план. От це ми все робимо спільно з обласною Радою і в рамках роботи нашого штабу 

гуманітарного. 

Наше завдання, в першу чергу, створити таку систему охорони здоров’я в нашому 

регіоні, щоби вона враховувала кожного громадянина з точки зору надання якості цих послуг. 

Багато є моментів, я думаю, що ми будемо ще обговорювати це, але важливо саме створення 

відповідної екосистеми. 

Саме цей проєкт рішення – це один із компонентів цієї великої стратегічної такої нашої 

мети в межах усього регіону – побудова нової, сучасної лікарні в місті Вінниці. Також ми 

будемо розробляти спільно з IFC відповідні всі виклики і, фактично, техніко-економічне 

обґрунтування. 

Тому, ставлю даний проєкт рішення на голосування і прошу підтримати».           

 



28. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2640 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.10.2021 № 642 «Про затвердження 

Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської територіальної громади на 2022-

2024 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2641 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про затвердження Програми утримання та розвитку парків та рекреаційних зон 

Вінницької міської територіальної громади на 2025-2027 роки. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Немає заперечень? Ставлю на 

голосування даний проєкт рішення з врахуванням конфлікту інтересів Мельника Олександра 

Сергійовича в цілому». 

 

 



29. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2642 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки інженерної інфраструктури 

Вінницької міської територіальної громади на 2025-2030 роки, затвердженої рішенням міської 

ради від 23.08.2024р. № 2416. 

 

 

З інформацією виступив Кирилюк К.С., в.о. директора департаменту міського 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2643 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про внесення змін до Програми розвитку та утримання житлово-комунального 

господарства Вінницької міської територіальної громади на 2019-2024рр., затвердженої 

рішенням міської ради від 28.09.2018р. № 1350, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Кирилюк К.С., в.о. директора департаменту міського 

господарства міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними 

комісіями міської ради.  

За пропозицією профільної постійної комісій міської ради з питань житлово-

комунального господарства та комунальної власності, пропонується підтримати проєкт 

рішення з врахуванням змін та доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами». 

 

 



30. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2644 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про передачу генераторних установок. 

 

 

З інформацією виступив Кирилюк К.С., в.о. директора департаменту міського 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Бачите, «Облтеплокомуненерго» далі 

продовжуємо підтримувати, враховуючи, що по обласному бюджету там є теж питання і саме 

для тих котелень, які знаходяться в місті Вінниці ми передаємо генераторні установки. 

Ставлю на голосування в цілому».   

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2645 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про безоплатне прийняття окремого, індивідуального визначеного майна у 

комунальну власність Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Кирилюк К.С., в.о. директора департаменту міського 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 



31. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2646 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про внесення змін до Програми утримання та розвитку територій загального 

користування Вінницької міської територіальної громади, створення сприятливих умов для 

життєдіяльності її мешканців на 2025-2029 роки, затвердженої рішенням міської ради від 

23.08.2024р. № 2419. 

 

 

З інформацією виступив Семенюк Ю.В., директор департаменту комунального 

господарства та благоустрою міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування з врахуванням 

конфлікту інтересів Науменка Дмитра Олександровича в цілому».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2647 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.10.2024 № 2513 «Про затвердження 

Комплексної Програми розвитку міського пасажирського транспорту та організації 

дорожнього руху Вінницької міської територіальної громади на 2025-2029 роки». 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 



32. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2648 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про збільшення розміру Статутного капіталу, внесення змін та затвердження в новій 

редакції Статуту комунального підприємства «Вінницька транспортна компанія». 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2649 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

32. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня! Питання розглянуто усіма постійними 

комісіями міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення в новій редакції, яку 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

 

 



33. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 2650 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2651 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про внесення змін до Програми інформатизації та цифрової трансформації на 2024-

2026 роки, затвердженої рішенням міської ради від 27.10.2023 № 1932 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Романенко В.Б., директор департаменту інформаційних 

технологій міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 



34. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 2652 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.09.2020р. № 2404, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Янкова Л.І., начальник відділу організаційного забезпечення 

та діловодства апарату міської ради та її виконкому, яка поінформувала про те, що по даному 

проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 5 

Рішення № 2653 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про хід виконання «Програми інноваційного розвитку муніципального управління 

на 2017-2026 роки» у 2024 році. 

 

 

З інформацією виступила Чайковська Я.В., директор КП «Інститут розвитку міст», яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 5 

Рішення № 2654 прийнято. 

(Додається) 



35. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у 

власність (оренду), про внесення змін до рішення міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 2655 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою 

громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2656 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про відмову у наданні дозволу на виготовлення технічної документації із 

землеустрою щодо поділу та об’єднання земельної ділянки. 



36. 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2657 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок у власність (в оренду), про укладання та поновлення договорів про 

встановлення земельного сервітуту, про припинення договорів оренди земельних ділянок 

громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2658 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

громадянам та передачу у власність, оренду, про зміну цільового призначення земельних 

ділянок. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  



37. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2659 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки площею 0,2500 га у м.Вінниці безоплатно у власність. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2660 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про відмову у наданні дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок у власність громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



38. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2661 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про відмову у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

зі зміною цільового призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, яка підтримана іншими постійними 

комісіями міської ради, пропонується підтримати проєкт рішення зі зміною, редакцію якої 

роздано депутатам». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з врахуванням технічної правки, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 2662 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про укладання, поновлення та припинення договорів про встановлення земельного 

сервітуту, та скасування пунктів додатку до рішення Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 



39. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 5 

Рішення № 2663 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою та про надання 

дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 5 

Рішення № 2664 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про відмову у внесенні змін до договору про встановлення земельного сервітуту та 

припинення договору про встановлення сервітуту. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



40. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2665 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про відмову у видачі акту права власності на земельну ділянку під будинком-

майстернею та прилеглої території. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 2666 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про затвердження документації із землеустрою, про передачу земельних ділянок в 

оренду та постійне користування, про припинення, поновлення та внесення змін до договорів 

оренди земельних ділянок, про припинення права постійного користування земельними 

ділянками, про укладання договору про встановлення земельного сервітуту, про надання 

дозволів на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок, про внесення змін до 

рішення міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради, яка була підтримана іншими 

постійними комісіями, пропонується підтримати проєкт рішення зі змінами та доповненням, 

редакцію яких роздано депутатам». 

 



41. 

 

Ковальчук Т.В., депутат міської ради, сказав наступне: «У мене конфлікт інтересів».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Заяву ще напишіть, будь ласка, в 

секретаріат.  

Ставлю на голосування в цілому зі змінами та доповненнями, які роздані депутатам і з 

врахуванням конфлікту інтересів Ковальчука Тараса Вікторовича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішенн, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2667 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2668 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Про згоду на одержання права власності на земельні ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  



42. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 5 

Рішення № 2669 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

52. Про відмову у продажу земельної ділянки сільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 2670 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

53. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1395 «Про затвердження 

Програми розроблення містобудівної та іншої документації перспективного значення 

Вінницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



43. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2671 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

54. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 783 «Про 

затвердження Програми археологічних досліджень на території населених пунктів, що 

входять до складу Вінницької міської територіальної громади, на 2022-2024 роки» (зі 

змінами). 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2672 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

55. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 2062 «Про затвердження 

Програми збереження культурної спадщини та розвитку історичного середовища Вінницької 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки» (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який сказав наступне: «Даний проєкт рішення розглянуто та 

схвалено виконкомом міської ради та постійними комісіями міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи запропоновано викласти проєкт рішення 

в новій редакції, яку роздано депутатам. 

Прошу підтримати проєкт рішення в новій редакції».   

 



44. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2673 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

56. Про затвердження містобудівної документації – детальних планів територій. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти - 1 

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2674 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

57. Про затвердження містобудівної документації – Комплексного плану просторового 

розвитку Вінницької міської територіальної громади та Проекту внесення змін до 

Генерального плану м.Вінниця. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



45. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти - 1 

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2675 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

58. Про надання дозволів на розроблення проєктів розподілів територій кварталів. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2676 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

59. Про внесення змін до Положення про департамент комунального майна Вінницької 

міської ради та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., заступник директора департаменту 

комунального майна міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



46. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2677 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

60. Про план роботи міської ради на 2025 рік. 

 

 

З інформацією виступив Яблонський П.В., секретар міської ради, який поінформував про 

те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2678 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

61. Про зняття з контролю рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Мельник О.С., заступник голови постійної комісії міської ради 

з питань промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг, який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2679 прийнято. 

(Додається) 



47. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

62. Про безоплатну передачу матеріальних цінностей комунальної власності Вінницької 

міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення завізовано головами усіх постійних 

комісій міської ради та розглянуто профільною постійною комісією міської ради з питань 

житлово-комунального господарства та комунальної власності. 

Зауважень та пропозицій не надходило. Прошу підтримати даний проєкт рішення». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2680 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Колеги, я вам всім дякую за роботу, 

дякую за цей рік, за вашу роботу, – я це сказав і під час свого виступу. Хочу вам побажати, 

кого не побачимо, чи не буде змоги побачити, побажати в наступному році, в першу чергу, 

Перемоги, здоров’я, оптимізму та позитиву і такої ж згуртованості, яка була в попередні роки. 

Дякую вам!».  

 

 

На цьому 52 сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою роботу. 

 

 

1106 год. 

 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Світлана КУЦА 

 

 


